
            

 
 
 
 

БІОГРАФІЧНІ ДОВІДКИ ЕКСПЕРТІВ ПРОЕКТУ 
 
 
Барі Лейк (Barry Lake) 
 
Барі Лейк є старшим радником з питань реалізації програм у головному офісі Міністерства 
економічної диверсифікації західних провінцій Канади (WD) в Едмонтоні й відповідає за 
програму розвитку громад ("Community Futures"). Він має більш як 20-річний досвід роботи у 
сфері розроблення програм і політики, що впроваджуються урядом Канади, а також 12-
річний досвід роботи у філіях Казначейства провінції Альберта. Барі Лейк працював у WD на 
різних посадах, у тому числі, на посаді регіонального менеджера з питань підприємництва, 
партнерств та програмних послуг, регіонального менеджера програми розвитку громад, а 
також старшим радником відділу служби підтримки клієнтів (в регіоні Альберта). Для п.Лейка 
характерне поєднання практичного досвіду, отриманого в процесі забезпечення створення 
низки громадських організацій із економічного розвитку, а також досвіду в сфері розроблення 
програм і планування. У 2004 р. від імені чотирьох канадських агентств регіонального 
розвитку Барі Лейк написав подання до Кабінету Міністрів, яке забезпечило поновлення 
програми розвитку громад ще на п'ять років. Барі Лейк має ступінь бакалавра у галузі 
комерції від університету Калгарі. 
 
 
Марк Гейл (Mark Gale) 
 
Марк Гейл є старшим спеціалістом з питань бізнесу Міністерства економічної диверсифікації 
західних провінцій Канади, регіон Манітоба. Марк Гейл розпочав свою трудову діяльність на 
державній службі в 1979 році в Міністерстві Канади з питань постачання й послуг. Після 
цього він працював на різних посадах у головному і регіональних офісах таких установ як: 
Комісія з питань державної служби, Комітет у справах ветеранів та Міністерстві зв'язку 
Канади. 
Марк розпочав роботу в Міністерстві економічної диверсифікації західних провінцій Канади в 
1996 році та обіймає посаду старшого спеціаліста з питань бізнесу. На даний час він є 
координатором з боку федерального уряду, відповідальним за виконання тристоронньої 
Вінніпезької партнерської угоди (ВПУ), укладеної з провінцією Манітоба і містом Вінніпег. 
Марк має великий досвід у сфері комунікації, управління фінансами, планування та 
оцінювання ефективності. Він має ступінь бакалавра мистецтв і бакалавра комерції 
(почесний) від університету провінції Манітоба. 
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